



FORLAGET MERCY ApS

Vedøvej 16,
DK-8560 Kolind
Danmark

E-mail: mail@yaohushua.dk
Internet adr.: www.yaohushua.dk

Kolind januar 2008

Kirkens rummelighed

At Gud og Jesus er blevet publiceret som Skaberens og Frelserens sande navne i snart to tusind år, det bliver de ikke mere rigtige af, tid ændrer ikke en løgn uanset hvor mange der tror på løgneren. Det er til gengæld bevisligt at Jesus ikke er et navn som nogensinde har eksisteret i Israel, eller for så vidt noget andet sted på kloden. Det samme med ordet eller navnet Gud, det er ligeså 100% sikkert at dette navn heller aldrig har haft noget som helst med Bibelens Hellige skrifter at gøre, de er tværtimod plantet der af Satan for at afspore Frelsen.

Enhver som elsker og tilbeder disse navne begår synd mod vor sande Himmelske Fader og Frelser YÁOHU, hvis de forbinder dem med ham og Bibelen. Hvis du mener noget seriøst med den religion du praktiserer, så gør du klog i, at lytte til min advarsel om disse navne, som også jeg har elsket og troet på i god tro, næsten hele mit liv. I tror blindt på disse navne, og I er parat til at risikere frelsen og det evige liv, uden at undersøge denne sag til bunds. Hvis I lyttede til mig ville I også finde det umagen værd at købe min bog, og gennem mine enkle analyser og undersøgelser erkende at jeg har ret. Jeg siger jo ikke, at du bare skal tro på mig, men jeg beder dig om at undersøge mine påstande og læse min bog flere gange, så du forstår mit budskab til bunds.

Hvis der virkelig var tale om en oversættelse eller omskrivning af navnet, så ville det stadig være en synd, han gav os det navn, som rummer den lyd der forbinder os med ham, det kan ingen andre lyde gøre. Han gav os ét navn og det navn skal vi anvende, den der vil argumentere imod dette er en løgner og modstander af YÁOHU.

Den Gud og Jesus som alle religionerne tilbeder verden over fremmaner flere afskyeligheder og synder end renhed og hellighed. Den kristne verden har næsten altid været fuld af afskyeligheder og bedrag, fordi den magt som befinder sig bag navnene Gud og Jesus er onde magter som leder deres tilhængere i fortabelse. Satan er en blændende forfører, han formulerer løgnene med ord så de fremstår som Bibelske sandheder, som vi kun kan afsløre med Helligåndens hjælp. Således formåede Satan at afspore YÁOHUs frelsesplan kort efter korsfæstelsen, især ved at udskifte det oprindelige navn med de to nuværende, den samme

fejltagelse begik Israellerne, da de gemte navnet i Tetragrammet YHWH og siden erstattede det med Elohim og Adonai Elohim i dag anvender de kun titlen Adonai/Herre. Ingen har siden formået at bringe sandheden og Helligånden tilbage til kristendommen, og ingen indenfor har ønsket at gå over til sandheden, men sandhedspresset mod dem vil stige indtil den tilintetgør løgneren, men omkostningerne bliver fatale for alle som fulgte Lucifer i syndefaldet og nu igen følger ham i den evige død.

Mattæus-Evangeliet 24:22-27 Og dersom de dage ikke blev afkortet, da blev intet menneske frelst; men for de udvalgte skyld skal disse dage afkortes. Hvis nogen da siger til jer: "Se, her er Kristus," eller "der"! Så skal I ikke tro det. Thi falske Messias'er og falske profeter skal fremstå og gøre store tegn og undere for, om det er muligt, at føre endog de udvalgte vild. Se, jeg har sagt jer det forud. Hvis de altså siger til jer: "Se, han er i ørkenen," så gå ikke derud; "Se, han er i kamrene," så tro det ikke! Thi ligesom lynet, der kommer fra øst, lyser helt om i vest, sådan skal Menneskesønnens komme være.

Så farlig er situationen blevet, vi stiller ikke spørgsmålstejn til de Guder vi tilbeder, vi tror blindt på dem, derfor styrer Satan religionerne gennem de falske navne de tilbeder. Den åndelige magt som Satan og dæmonerne har, er stor nok til at lede de troende i den stik modsatte retning af den de selv tror de er på vej mod, og det sker i Guds og Jesu navn, en anden form for frelse, en frelse væk fra opstandelsen og det evige liv.

Helligåndens nærværelse er en næsten total mangelvare overalt i den kristne verden, årsagen til det er indlysende, fordi Helligånden bor ikke i Gud eller Jesus, så den kommer ikke når vi dyrker afguder som Gud og Jesus. Derfor bliver flere og flere ateister, og mange mister med god berettigelse troen på en kærlighedens Gud og endnu flere har svært ved at tro på vor Frelser, fordi dem som følger ham ofte selv er dårlige eksempler. Når afgudsdyrkere beder og påkalder Gud og Jesus og deres bønner alligevel anses for bøn hørt så sker det i kraft af den samlede åndelige magt som er til stede i bønns fællesskabet, det er årsagen til at der kan komme et resultat ud af bøn, enten det er godt eller middelmådigt, men det sker lige så ofte at resultatet helt udebliver. Dette beviser uden tvivl, at det ikke er Helligånden, som deltager i arbejdet, så ville resultaterne have været lige perfekte hver gang, men det sanser de ikke, de bortforklarer det, hvis det overhovedet når så vidt. Når det er mennesker som helbreder i Guds og Jesu navn, så er det falsk, det er ikke os der styrer Helligånden, men den der kan virke gennem os når vi har opfyldt vor del af samarbejdet.

Jeg er således overbevist om at Satan og dæmonerne anvender deres begrænsede magt bag den kristne verdens navne Gud og Jesus. Det burde være indlysende for enhver, at det ikke er Helligånden som står bag den kristne verdens mirakler og helbredelser, det bevises tydeligvis af de elendige resultater, og de talrige svindelnumre som masser af verdenskendte prædikanter er blevet afsløret i at praktisere, alt sammen i Guds og Jesus værdiløse navne. Jomfru Marias påståede daglige åbenbaringer i Medjugorje kan kun betegnes som ægte spiritistisk virksomhed, inden længe forudser jeg, at de afløses af Jesus åbenbaringer, når "Maria" trækker sig tilbage, hvilket hun har truet med. De kvalmende sukkersøde ensartede daglige budskaber sluges råt af naive og meget godtroende mennesker.

Kirkerne fordømmer tydeligvis sig selv med det svineri som enten foregår åbenlyst eller afsløres. At der tilmed foregår afgudsdyrkeri på grund af de falske navne Gud og Jesus er ikke min fordømmelse af dem, men en konstatering af deres egen. Nej min afsløring er et kærlighedens opråb om at bringe YÁOHU vor Frelses navn tilbage i deres midte, så alle igen kan blive døbt til YÁOHU og velsignet med hans Helligånd. Det er YÁOHU vi skal tilbede og det er til hans ære vi skal synge, og det er i hans navn, som er navnet over alle navne, de voksne skal døbes. Min vrede er naturligvis stor overfor dem, som bedrager andre med falske navne og afgudsdyrkelse, min viden og mine ord har jeg fra YÁOHU derfor er de gode og sande ord, i sammenligning med løgnernes ord, som er modbydelige, fordi de forfører mennesker i fordærv

og fortabelse. YÁOHU har op gennem historien sendt enkelte personer ind i de forskellige religioner for at bringe sandheden tilbage, men uden resultat.

Verdens kirkesamfund rummer megen ondskab og synd, mange løgne og bedragerier, de er alle fordærvede uden undtagelse, de er alle afgudsdyrkere, det er min bedømmelse. Hvad dem selv angår så må der være nogen som er så klartseende at de kan indse at noget er grueligt galt, at det ikke går som det burde, at noget i selve teologien er afsporet, men en sådan selvransagelse er der ikke plads til, den betyder en tur hovedkulds ud af kirkedøren for dem formastelige kætter. Så er en verdensomspændende kirkesamfund langt at foretrække, hvor Paven igen bliver den retmæssige leder, hvilket også vil ske ifølge profetierne, men det betyder at Satan selv inkarneres, formentlig allerede er det, og kommer til at sidde på Guds Trone, hvor han modtager sine tilhængeres hyldest i både Guds og Jesu navne som han nu kalder sig.

Bag vort Jordiske legeme og indoktrinerede hjerne, har vi vort oprindelige menneske, som blev skabt i tidernes morgengry af YÁOHU og i hans egen lighed. Dette menneske, vor vort virkelige selv, i den kender vi stadig sandheden selvom vi syndede og senere fortrød det. Nu står vi så i den meget svære situation, at vi kun kan blive frelst, gennem de gerninger vi gør i dette syndens legeme vi er inkarneret i, men således har YÁOHU bestemt det så det må vi acceptere. Vor frelse vanskeliggøres selvfølgelig igennem den opdragelse og den indoktrinering, som nærmest ligner en hjernevask, som vi er opvokset med, den udvisker erindringen om vor virkelige identitet i vor dagsbevidsthed og påfører os en pseudoidentitet som personaliseres i vort kødelige legeme. Denne indoktrinering skaber en næsten ubrydelig barriere indtil vor virkelige identitet, det er meget nødvendigt, at vi lærer at nedbryde denne barriere så vi kan blive os selv igen, det er præcis den problemstilling som Apostlen Paulus skriver så meget om. Det er det indre skjulte menneske, som frelsen handler om, den finder vi lettere, hvis vi tør ignorere det legeme vi ser i spejlet og den torskedumme hjerne der styrer os lige nu. Så finder vi ud af, hvor vidende og superintelligente vi alle i virkeligheden er. Dette legeme har YÁOHU skabt og fyldt det med en lille del af sin vidunderlige Ånd, derfor er vi alle fantastiske og meget vidunderlige mennesker, hvis vi blot ville og kunne lære, at træde ud af vor falske identitet og blive os selv igen, dog stadig med et stort handicap, men med meget større muligheder for at overvinde dem. Denne hjælp kan vi også få af Helligånden, hvis vi vil gøre det YÁOHU har bedt os om, med hensyn til en voksendåb i YÁOHUs navn, hvor hans løfte er efterfølgende, at belønne os med Helligånden.

Helligånden blev udgydt i større stil omkring år 1918, i England og USA, hvor den blev fulgt af store mirakler, selv afdøde blev levende igen, i et tilfælde berettes det, at legemet lugtede forfærdeligt fordi det havde været dødt i fire dage, men det blev levende igen og manden levede tilmed mange år efter. Der skete mange mirakler i denne periode, mirakler som aldrig har været set indenfor løgnens kristendom. På grundlag af YÁOHUs Helligånd opstod Pinsebevægelsen, men det hele ebbede ud igen fordi de fortsatte med at dyrke Gud og Jesus, og i de afgudsnavne accepterer sandhedens Helligånd ikke at blive tilbedt. Helligånden tvinger ingen, men den forsvinder igen, hvis vi fastholder tilbedelsen af afguder. Hvorfor kom så denne udgydelse til disse menigheder som tilbad Gud og Jesus, det fik jeg måske en plausibel forklaring på i en af de oprindelige menigheder i USA, hvor jeg blev optaget og virkede. Her fortalte de mig, at de forlod Pinsebevægelsen da Helligånden fortalte dem at den ville ende som en sekt. De fortalte mig også, at Helligåndsvækkelsen oprindeligt udgik fra Norge og sprang over til England og videre derfra til USA, og at det formentlig skete fordi udgydelsen er profeteret i Bibelen. Personligt håber jeg dog stadig på, at den var en forsmag på en endnu større udgydelse, som vi stadig har i vente hvis vi vender tilbage til YÁOHU. Helligånden kan

også komme individuelt til os af indre Åndelige årsager, som relaterer sig til vort indre evige menneske hvor vi stadig tilbøder YÁOHU i hans sande navn, men denne tilbedelse modarbejder vi så til gengæld selv i vor kødelige krop, hvor vi udspyer de forfærdelige afgudsnavne og på den måde håner og provokerer Helligånden. Ingen kan fastholde sandhedens vidunderlige Helligånd, hvis ikke de slipper løggen. Apostlene sørgede altid straks for, at døbe dem som oplevede Helligånden, så var deres tilhørsforhold til YÁOHU bragt i orden. YÁOHU ved præcis hvad vi skal gøre for, at han kan frelse os, og vil vi ikke følger den vejledning kan han selvfølgelig heller ikke frelse os, så simpelt er det.

At jeg ved det jeg ved, og afslører disse sandheder kan vi alle takke YÁOHU for, det er ham som har åbnet mine øjne lidt efter lidt, og gennem dem ønsker han også at åbne dine. Det har jeg så forsøgt på at gøre, da jeg fik et klart overblik, og forstod betydningen af de årsager og sammenhænge, som vi læser om i Bibelen, resultatet blev bogen PÅ VEJ MOD SANDHEDEN.

Vor Himmelske Fader og Frelsers Rummelighed

Er uendelig overfor alle som befinder sig indenfor kærlighedens område, men meget begrænset overfor alle som vælger egoismen, fordi den fremprovokerer en anti kærlighedsfølelse, som forstyrrer vor normale kærlighedstilstand. Når egoismen vokser så påvirker den balancepunktet i kærlighedens grundlæggende balance så den bliver ustabil og begynder at svinge imellem de tilstande vi kalder god og ond. Det betyder at vi har påbegyndt en proces, som ender med vor egen evige tilintetgørelse. Det ser alt sammen såre uskyldigt ud i begyndelsen, men jo mere magt egoismen får jo mere ødelæggende bliver det for kærligheden, som til sidst dør helt ud og svinger over i total hensynsløshed og ondskab. Indtil det sker så svinger vi imellem godt og ondt, i denne tilstand kan vi ikke længere vælge det gode og blive i det gode vi tvinges ustandselig over i det onde. Det er hvad Bibelen fortæller os om Kundskabens træ, hvis frugter er af godt og ondt, når vi har spist dem så medfører de døden, derfor advarede YÁOHU os mod at vælge denne livsform, som nødvendiggjorde at han udstødte os af de Himmelske paradisiske verdener.

En dybere forklaring på vort følelsesliv er at den er Åndelig og ikke fysisk, det bliver den først senere. Det vi skal lære at forstå er, at alting foregår ustandselig i vor Ånd, som vi i vor nuværende tilstand kommunikerer særdeles skidt med, dette hænger sammen med vor inkarnation i det fysiske synlige legeme. Det er således ubalancen i vor Ånd som påvirker legemet både positivt og negativt. Når du siger "Jeg" så refererer du til dig som hjerne krop og person, men dit jeg er i virkeligheden kun en Ånd, som har sit hovedsæde i dit indre usynlige og udødelige legeme, som den både styrer men også påvirkes af. De to Ånd og legeme er inkarneret i et dødeligt legeme, som du mærker mest, ja du sanser nærmest kun det dødelige legeme, som din Ånd kun i ringe grad er forbundet med. Din bevidsthed/Ånd i denne tilstand fortæller dig derfor at du er et fysisk menneske, den afslører altså ikke, hvem du i virkeligheden er. Den virkelighed om dig selv kan du heller ikke finde ved at søge den gennem din fysiske krop. Alle som har haft en ud af kroppen oplevelse, eller en dødsoplevelse har periferisk været dem selv under en sådan oplevelse. Hvis du har erindringer fra et tidligere liv, så er de overført fra hjernen i dit usynlige menneske til hjernen i din dødelige krop. Disse aspekter skriver Apostlen Paulus en masse om og forskerne kan få en masse hjælp fra ham, hvis jeg kan råbe dem op.

Med denne viden i behold vil jeg prøve på at give en forklaring på årsagssammenhængen mellem Ånd og legeme før syndefaldet. Det var en impuls fra den fysiske side af tilværelsen, som gav Lucifer ideen til egoismen, den opstod ikke i Ånden. Frugterne af en aktivitet kan i specielle situationer være fristende at beholde for sig selv, frem for at give den til næsten. I egoismens verden tænker hver især først og fremmest på sit eget ve og vel, fordi ingen andre gør det. I kærlighedens verden tænker hver især først og fremmest på andres ve og vel, fordi alle andre tænker på deres ve og vel.

YÁOHU skabte os mennesker til at leve indenfor kærlighedens rammer, og han advarede os om egoismen og den evige død, som et liv i dens vold ville medføre. Dette var en advarsel, og ikke en straf eller forvarsel om en dom, men en kærlig vejledning om at undgå den eneste eksisterende gift, som er i stand til at gøre en ende på vort evige liv.

For alle os, som valgte at lade hånt om vor Himmelske Fader og Frelsers gode råd, ophørte tålmodigheden til sidst, egoisme og kærlighed er uforenelige størrelser. Der er simpelthen ikke rummelighed til ondt i godt, eller egoisme i kærlighed, i de Himmelske verdener, derfor blev vi udstødte. Rummeligheden ville nok have været til stede, hvis ikke nåden og frelsens mulighed havde været givet os, den strækker afgørelsen ud i tusinder af år og liv efter liv i et rent helvede.

Jeg skammer mig tilstrækkelig over mig selv, men også over de allerfleste medmennesker som jeg deler livet med på denne Jord, hvordan mon YÁOHU stiller sig?

Tage Winther